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Referat af Skolebestyrelsesmøde 
Tirsdag den 14.6.2023 kl. 17.00 – 19.30 i Loungen 
Ordstyrer: Anna 

Referent: Bodil 

Afbud: Michael, Jacob og elevrådsrep. Freja og Lukas. 

1  

Godkendelse af referat fra sidste møde - 

Godkendt. 

Tid  B 

2. Meddelelsesbogen  

Princip til godkendelse  

Bilag vedhæftet 

Godkendt med tilføjelse af linket  

 

https://www.uvm.dk/folkeskolen/test-evaluering-og-skoleudvik-

ling/meddelelsesbog 

 

 

 

15 

min 

B 

3.  Konstituering af bestyrelsen 

Vi skal have suppleringsvalg i starten af næste år. Lars forslår at 

han bliver suppleant fremover. 

Anna forsætter gerne som formand og bakkes op af bestyrelses-

medlemmerne. 

Der skal i løbet af det næste år tales om, hvordan formandens op-

gaver løses bla. ift. det politiske fx deltagelsen i skolerådsmøder 

og lign. 

Ved næste møde skal vi drøfte bestyrelsens opgaver mhp at give 

nogle faste opgaver til de øvrige medlemmer af bestyrelsen.  
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Vi kan også overveje en beskrivelse af bestyrelsens arbejde, som 

kan være med til at opfordre nye medlemmer til at deltage.  

Vi kan inddrage hæftet om skolebestyrelsen som er indkøbt til de-

ling i bestyrelsen.  

Vi kan også overveje at inddrage en konsulent fra forvaltningen, 

som sidder med skolerådsmøderne og fælleselevrådet. 

KL har et projekt ”Sammen om skolen”, som vi også kan inddrage 

i vores arbejde. 

 

3. Evaluering af mødet 15. maj med forældreråd 

Drøftelse af de næste skridt – hvordan med det kommende år? 

Der var ikke så mange deltagere, men dem, der var der, var me-

get positivt deltagende og arbejdede godt med opgaven og de 

spørgsmål, der skulle behandles ift. skolens udvikling med vores 

nye Antimobbestrategi. 

Den kan tages videre ud på forældremøderne, hvor samtalerne 

kan fortsætte i samarbejde med klasselærere og - pædagoger. 

Vi skal i fællesskab finde nogle materialer, der kan deles ud til 

klasserådene. Bestyrelsen vil gerne lægge op til at man diskuterer 

klassernes trivsel på forældremøderne. Måske med inspiration fra 

hjemmesiden ”Forældrefiduser”. 

Vi skal overveje næste emne der skal drøftes med forældrerå-

dene. 

I foråret kunne ombygningen være et tema til et årsmøde. 

Vi taler videre om det i august. 
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4. Kalender for 2023-24 
Forslag til mødedatoer 
SB møder:31/8, 4/10, 6/12, 23/1, 11/3, 7/5, /6 

Møde med forældreråd: 26.10.  

Møde med BUU ? ukendt 

Møde i skoleråd: 23/8 og 13/11. 
 

15 D 

5. Orientering om ansættelser, fagfordeling og planlægning 

Vi har haft to opsigelser og en barsel. Vi har derfor ansat tre nye 

medarbejdere til lærergruppen.  

Ellers er skoleåret planlægning i fuld gang og vi har lagt skemaer 

og fagfordeling er således landet. 

Vi reducerer skoledagen lidt og der er flere to-lærertimer. 

Idrætsundervisningen er udvidet til 90 timer i udskolingen.  
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Vi har også kigget på fremmødet i SFO og klubben i ydertimerne, 

så vi kan justere bemandingen klogest muligt.  

Vi laver morgenåbning i klubben for indskolingen. 

Vi laver en 0. årgang med ekstra pædagog ressourcer. 

Næste år laver en ny ordningen i bevægelsesmodulet. 16 stk. 

som skal have tilsyn med et område, De får en vest på så alle kan 

se hvor de skal hente evt. hjælp eller en voksensnak.  

Det har børnene efterspurgt i deres trivselsundersøgelse. 

 

6.  Meddelelser og eventuel 
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7. Sommerhygge 
 
 

  

 
Kommende mødedatoer: 
 
Emner 
Bestyrelsens opgaver, ansvar og fordeling af opgaver mellem os evt med konsulent 
Antimobbestrategi til behandling og det videre – helst konkret – måske i et quiz og byt spil 
Forældreudvalgsmøde planlægning 
Suppleringsvalg 
Traditioner - årshjul – traditionsårsplan  

Orientering om afgangsprøver og andre prøver 

 

 
 
 


